運営主体

ワイルドナイツのホストゲームに携わるボランティア運営は、試合運営に関する受託事業者(以下、「事務局」)により行います。

募集予定人数

2023-24シーズンは 200名程度を想定しています。 定員を超過した場合は抽選を行いますので、予めご了承ください。

応募方法

ご応募はオンラインから、個人単位となります。 応募の際にはパソコン又はスマートフォンをご利用の上、以下のURL よりご応募ください。 URL:https://wkcast-volunteer.com/

活動日· 活動時間

埼玉パナソニックワイルドナイツのホストゲーム(8試合予定)および公式<mark>イベン</mark>トを対象として、活動シフト募集を行います。 1日あたり、7時間程度の活動・100名程度を想定しております。

※今後の計画によって 1 試合における活動時間は変更になる可能性はございます。予めご了承ください。

活動内容

入場ゲート補助・ゲ

・ゲートのご案内/列整理

·配布物対応

インフォメーション運営補助

・スタジアムの案内・ベビーカー預かり

·特典引換対応

場内誘導

場外誘導

・座席案内・トイレ、授乳室のご案内/列整理

・サイン巡回

・ご来場者のお出迎え

・入場ゲート、ブース、出店のご案内/列整理

活動内容については、当日指定をさせていただきます。ご希望に沿うことはできかねます。 ※健康上の理由などによってご希望がある場合には、事前にご相談ください。 また、ボランティア活動中は、試合をご観戦いただくことができません。あらかじめ、ご了承ください。

ボランティア 保険

事務局にてボランティア保険に一括加入しております。 ※個人の負担はありません

ユニフォーム

事務局よりユニフォーム等を支給させていただきます。活動中はユニフォームの着用をお願いします。 その他、事務局からの提供品について、インターネットオークション等での転売は固く禁じさせていただきます。

食事

お弁当を支給します。

※活動時間によって、支給がない場合がございます。

交通費·宿泊費

活動にご参加いただくに際し、報酬の支給はなく、交通費および宿泊は自己手配・自己負担していただきます。 予めご了承ください。

駐車場·駐輪場

駐輪場は一般来場者同様に使用可能となります。 駐車場のご準備はございません。公共交通機関の御利用をお願いいたします。

情報管理

活動上知り得た情報を外部へ発信すること(SNS 等への投稿を含みます)は、固く禁止させていただきます。 また、事務局が許可した場合を除き、写真や動画の撮影は禁止させていただきます。

年齡要件

2023年11月25日時点で満 20 歳に達している方。

※ 2023年11月25日時点で満18歳未満の方は、保護者同意書の提出が必要です なお「保護者同意書」につきましては、応募フォームに記載がございますのでご確認ください。

活動日数

ワイルドナイツ公式ボランティアの活動日のうち、最低3日以上ご参加いただける方。

語学要件

日本語でのコミュニケーションが可能な方。

法令の遵守

日本国の法令を遵守していただける方。

規約等への同意

本参加規約、【募集・活動の概要】【活動にあたり提供する物品等】【応募要件】【注意事項】【個人情報の取り扱い】 に賛同頂ける方。

また、2023年11月25日時点で満18歳未満の方に関しては、「保護者同意書」のご提出が必須となります。 ※なお「保護者同意書」につきましては、応募フォームに記載がございますのでご確認ください。

本人確認への協力

事務局が必要と認めた際に、ご本人確認にご協力いただける方。

■本人確認書類例(顔写真付き):免許証、学生証、パスポート、マイナンバーカードなど

連絡について

事務局からのご案内は全てメールにて差し上げます。メールのドメイン指定受信を設定されている方は、設定を解除されるか、「@gmail.com」からのメールが受信できるよう設定していただくよう、お願いいたします。

お申込み

10月10日(日)~10月31日(火)

URL: https://wkcast-volunteer.com/ よりご応募ください。

※ご応募が完了すると自動返信メールが送信されます 必ず自動返信メールの受信をご確認ください



オリエンテーション参加日程のご案内

11月6日(月)頃

お申し込み時にご登録いただいたメールアドレスにお送りいたします。

※【@gmail.com】のドメインのアドレスを受信できるようご設定をお願いします



オリエンテーションへのご参加

① 11月10日(金) 15:00~16:30

② 11月10日(金) 18:00~19:30

④ 11月11日(土) 10:00~11:30

⑤ 11月11日(土) 14:00~15:30

⑥ 11月11日(土) 17:00~18:30

<会場> 熊谷ラグビー場 ミーティングルーム

※いずれかの日程でのご参加が必須となります



活動日

活動当日

試合日ごとの参加希望フォームをご登録いただいたメールアドレスにお送りいたします。

(お申し込み多数の場合には抽選となります)

※詳細については、オリエンテーション時にお伝えいたします

- 本ボランティア活動へ参加をご希望の際は、専用応募フォームからご応募ください。電話・FAXなどではご応募いただけません。 下記、注意事項を必ずご確認の上、ご応募をお願いします。
- む申込み後、ご登録いただいた「ボランティア参加者」「オリエンテーションの参加希望日」の変更は、原則、受付できません。
- 応募多数の場合、抽選とさせていただきます。
- オリエンテーション(1.5時間程度を予定)のいずれか1回に参加可能なことをご確認の上、お申込みください。
- 2023年11月6日頃を目途に、ご登録いただいたメールアドレスにオリエンテーションのご案内をお送りいたします。 なお、事務局からのご案内はすべてメールにて差し上げます。メールのドメイン指定受信を設定されている方は、設定を解除されるか、「@gmail.com」からのメールの受信を受け入れるように設定してください。
- ご応募の際にご登録いただいたメールアドレスの不備による通知の不着があった場合、登録内容の再確認は原則行いません。あらかじめご了承ください。
- ご応募が完了すると自動返信メールが送信されます。アドレスの不備や受信設定確認のために、必ず自動返信メールの受信をご確認ください。 未着の場合、迷惑メールフォルダなどもご確認ください。
- ボランティア登録について、応募多数により抽選となった場合には、当選者のみご案内を差し上げます。
- ▼メールアドレスなど登録内容の修正が必要な場合には、事務局までご連絡ください。
- オリエンテーションおよびボランティア活動の代理人の参加はできません。
- オリエンテーションおよびボランティア活動当日に参加するための交通手段・経路の確認・宿泊(必要な方のみ)などの手配は、各自で行ってください。 また、費用も各自でご負担いただきます。
- ボランティア保険に加入いただきます。(事務局にて手配するため、個人負担はありません) 保険の適用範囲は契約内容に基づくものとし、事務局の指示を遵守しなかった場合や不適切と判断された場合には、適用することができません。 なお、補償内容については追ってご案内いたします。
- チーム関係団体および事務局による SNS、ホームページ、新聞やテレビ等への露出についてご同意ください。
- ご登録のメールアドレス宛にボランティア活動に関するご案内や、競技などに関係するその他のご案内を差し上げる場合がございます。

事務局は、ワイルドナイツ ボランティア活動を通じて取得した個人情報の保護を、法令上の義務であると同時に社会的責務と認識し、 その取扱いにつきましては、適正な利用と管理に努め、以下のように個人情報を取扱います。

(取扱う個人情報)

氏名、性別、年齢、住所、電話番号、携帯電話番号、メールアドレス、職業、その他取得した個人情報。

(利用目的)

事務局はワイルドナイツボランティアのボランティア活動(以下、本活動)を円滑に運営するために、個人情報を公正・適切な手段によって取得し、次に示す範囲で利用します。

本活動に関する活動内容の連絡、説明会の開催連絡、出欠席の管理、関連資料の発送、登録情報の確認連絡

本活動を円滑に行うことを目的とするアンケートやレポートの依頼

参加の通知、名簿の作成、認識証の作成・送付、登録情報の確認連絡

保険加入申込み

(外部への開示について)

取得した個人情報について、次に定める場合を除き、外部に開示しません。

応募者が同意したとき

裁判所、弁護士会、警察署、検察庁又はその他の行政庁等から、法律上の権限に基づき開示又は提出を求められたとき

アンケート結果、その他個人識別のできない形式で開示するとき

応募者又は公衆の生命、健康又は財産等重大な利益を保護するために必要とされるとき

前出の「利用目的」において外部への開示が予定されているとき

その他、ボランティア運営及び管理のために緊急の必要があると判断されるとき

ワイルドナイツ オフィシャルボランティア

WILD KNIGHTS CAST 事務局



info@wkcast-volunteer.com

※お問い合わせはメールもしくはご応募後に発行されるマイページ内「問い合わせフォーム」のみとなっておりますので、予めご了承ください